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Розділ І. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової освіченості людей: 

Завдання 1.1. Підвищення спроможності людей самостійно 

ідентифікувати правові потреби та правові проблеми 

За результатами проведеного аналізу спільних правових потреб 

територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення у 

їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування, підприємствами та організаціями виявлено, що 

найпоширенішими питаннями, з якими звертається населення, є 

оформлення договору оренди землі, порядок розірвання шлюбу, стягнення 

аліментів, позбавлення батьківських прав, порядок прийняття спадщини, 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Гайсинським місцевим центром з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги 

річного плану діяльності на 2022 рік у ІV кварталі 



оформлення обов’язкової частки у спадщині, порядок оформлення субсидій, 

перерахунку пенсії, реєстрація права власності на земельну ділянку та інші 

питання.  

Підвищення правової свідомості, культури та освіченості населення 

(правопросвітництво) – один із пріоритетних напрямків роботи центру та 

секторів бюро правової допомоги. Тому з метою підвищення правової 

культури, правосвідомості та обізнаності громадян про свої права, фахівці 

Гайсинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги та його відділи —  сектори бюро правової допомоги, протягом ІV 

кварталу провели правопросвітницьку роботу. Зокрема:  

На базі Теплицької центральної бібліотеки відбулась робоча зустріч членів 

Клубу правових знань.  

На жаль, з початку повномасштабного 

військового вторгнення російської федерації на 

територію нашої держави введено воєнний стан, 

дія такого правового режиму в державі 

передбачає можливість обмеження деяких прав 

громадян. 

Тож, юрист сектору Теплицького бюро правової 

допомоги, розповів присутнім про усі нюанси 

положення Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в 

умовах воєнного стану», наголосивши, що на час дії воєнного стану 

безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну 

власність, надання дозволів на розроблення документації з землеустрою з 

метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації 

заборонені. Земельна ділянка може успадковуватися лише тоді, коли у її 

власника є правовстановлюючий документ, що посвідчує його право 

власності на таку земельну ділянку. 

Фахівці сектору Гайсинське бюро правової 

допомоги та Гайсинський місцевий центр з 

надання БВПД поспілкувались з членами 

Університету ІІІ віку на базі Гайсинської міської 

організації ветеранів України за участі 

представників КУ «Центр надання соціальних 

послуг» Гайсинської міської ради на тему: Право 

на безоплатну правову допомогу. 

Звернули увагу на особливості спадкування за законом, порядок 

укладання договору дарування та порядок укладання договору довічного 

утримання тощо.   

Учасники заходу активно брали участь в обговоренні та ділились 

своїми поглядами. 

Порядок укладання договору про надання волонтерської діяльності; 

Відшкодування витрат пов'язаних із здійснення волонтерської діяльності. 
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Право на БПД, так звучали теми на робочій 

зустрічі. 

Громадська організація «Разом до успішного 

бізнесу» запросили юриста сектору Ладижинського 

бюро правової допомоги, провести робочу зустріч 

для членів ГО, з метою роз'яснення окремих 

моментів у законодавчих новаціях воєнного стану.   

З метою інформування учнівської молоді про 

систему безоплатної правової допомоги, її значення 

у захисті прав та інтересів громадян, завідувачкою 

сектору «Немирівське бюро правової допомоги», 

Катериною Зімаковою проведено урок для учнів 9-

го класу Ліцею №1 м.Немирів на тему: «Правова 

обізнаність школярів». 

Юристкою було наголошено, що право на безоплатну правову 

допомогу мають діти, у тому числі діти-сироти, діти, позбавлені 

батьківського піклування, діти, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, діти, які постраждали внаслідок воєнних дій чи збройного 

конфлікту.  

Зазначене регулюється Законом України «Про безоплатну правову 

допомогу».   

Головний юрист сектору Тростянецького бюро 

правової допомоги, спільно з начальником 

Гайсинського районного сектору №3 Філії 

державної установи «Центру пробації», 

поліцейським - офіцером Тростянецької громади 

поліцейської станції, відділення поліції №3, 

провідним бібліотекарем к/з Тростянецької селищної 

бібліотеки та провідним бібліотекарем абонементу для дітей - обговорили 

на правопросвітницькому заході для учнів СЗШ І-ІІІ ступенів №1-гімназія" 

смт.Тростянець, 8-9 класів, тему: «Право знати свої права».  

днів активізму проти насильства 

розпочалися у всьому світі з 25 листопада до 10 

грудня.  

Тож, з цієї нагоди і Гайсинський місцевий 

центр з надання БВПД долучився до 

правопросвітницького заходу для осіб, які перебувають на обліку в 

Гайсинській районній філії Вінницького обласного центру зайнятості. 

Учасники заходу: 

фахівець з профорієнтації Віктор Драч; 

головний фахівець із звязку з громадськістю та пресою Гайсинського 

місцевого центру з надання БВПД Альона Наконечна; 

психолог від фонду ЮНІСЕФ, Ольга Сайдак. 

Присутнім було роз'яснено про: 

Визначення та форми насильства;  

Алгоритм дій для потерпілих від домашнього насильства; 
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Можливість звернення до системи безоплатної правової допомоги; 

тощо. 

 

Завдання 1.2: Підвищення готовності людей докладати зусиль для 

вирішення правових проблем 

Підготовка правових консультацій з найбільш актуальних питань, з 

якими особи звертаються до Центрів, робочі групи місцевих центрів 

проводять складення та розміщення правових консультацій у 

встановленому порядку для наповнення довідково-інформаційної 

платформи правових консультацій «WikiLegalAid». Крім того, 

спеціалістами місцевого центру на постійній основі здійснюється 

популяризація довідково-інформаційної платформи. 

 

Розділ 2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

надання безоплатної правової допомоги 

Завдання 2.1: Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання 

безоплатної правової   

З метою забезпечення постійної медіа присутності в регіональних ЗМІ, 

поширення інформації про роботу системи БПД, зросла поінформованість 

населення, що спричинило також зростання потреби фахівця із зв’язків з 

громадськістю та пресою у регулярному зборі та аналізу узагальненої 

інформації для висвітлення у ЗМІ.  

За ІV квартал 2022 року вийшло в ефір 10 виступів на радіо, 2 

заміток в друкованій пресі, 28 публікацій на веб-сайтах. Спеціалісти 

Гайсинського місцевого центру з надання БВПД, Тростянецького та 

Ладижинського бюро правової допомоги на постійній основі виступають в 

ефірі редакцій радіомовлення Вінницької області.  

Фахівчиня Тростянецького бюро правової 

допомоги виступила  в ефірі FM-радіостанції 

"Радіо Тростянець" 

Під час запису передачі висвітлено 

інформацію "Що таке БПД?": з якими питаннями 

найчастіше звертаються, діяльність під час 

воєнного стану та хто має право на БВПД. 

Повідомлено, що усі громадяни можуть 

отримати правові консультації за рахунок держави, а при потребі – 

скористатися послугами адвоката або працівника системи для захисту і 

представництва інтересів у суді . 

 

 Окрім того, постійно розміщуються 

інформаційні плакати на інформаційних стендах 

ОМС, судів, вищих та загальноосвітніх 

навчальних закладах, ЦНАПах, центрах 

зайнятості, медичних закладах, міських, 

районних та сільських бібліотеках, приміщеннях 



партнерських організацій. 

Фахівцями Гайсинського місцевого центру з надання БВПД та 

секторами бюро правової допомоги, на постійній основі розробляються та 

поширюються на загал консультації та інфографіки з різних правових 

питань.  

 

Завдання 2.2: Підвищення рівня довіри людей до системи надання 

безоплатної правової допомоги  

З метою підвищення правової свідомості та інформування населення 

про механізми захисту їх прав та інтересів, протягом IV кварталу 

проведено спеціалістами місцевого центру та секторів бюро правової 

допомоги Гайсинського місцевого центру з надання БВПД 

правопросвітницькі заходи на базі діяльності консультаційних пунктів 

доступу до безоплатної правової допомоги. 

Зокрема:  

Фахові консультації отримали мешканці с. Кузьминці. 

Питання з якими зверталися громадяни, були досить 

різними, а саме: 

приватизація земельної ділянки біля будинку,  

встановлення меж земельної ділянки,  

витяг з ДЗК, 

договір купівлі продажу земельної ділянки, 

оплата комунальних послуг за газ, тощо.   

Для жителів села Олександрівка, спеціалістами 

секторів Тростянецького та Ладижинського бюро 

правової допомоги було забезпечено роботу 

консультаційного пункту доступу до безоплатної 

правової допомоги, під час роботи якого громадянам 

надано консультації з таких питань: 

овільнення ВПО з попереднього місця роботи в 

односторонньому порядку,  

оформлення права на спадщину у воєнний час,  

підстави для виходу на пенсію за віком, тощо.   

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

Фахові консультації від юристів отримали 

мешканці Бджілянського старостинського округу. 

Усіх, хто відвідав індивідуальний прийом, 

фахівець сектору Теплицького бюро правової 

допомоги, ознайомив з діяльністю системи БПД і 

послугами, які надають юристи, а також порядком 

отримання правової допомоги. Також, під час 

заходу, Олександр Васильович розповів про «Реалізацію права на 

безоплатне отримання земельної ділянки». 

 

 

Завдання 2.3: Мінімізація бар’єрів доступу до послуг безоплатної 

правової допомоги  



Однією з цілей системи безоплатної правової допомоги є забезпечення 

надання якісної та доступної правової допомоги громадянам як у містах, так 

і у найвіддаленіших селах України. Це реалізується завдяки партнерству з 

очільниками об’єднаних територіальних громад. 

Можливість отримати безоплатну правову допомогу має бути у 

кожного! 

Фахівці сектору Гайсинське бюро правової 

допомоги здійснили виїзний прийом громадян у рамках 

інформування про реалізацію проекту «Програма 

прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» 

Фахові консультації отримали мешканці с. Губник. 

Питання, з якими зверталися громадяни, були 

досить різними, а саме: 

порядок встановлення меж земельної ділянки; 

порядок розірвання договору оренди на земельну ділянку; 

отримання одноразової грошової допомоги, члену сім'ї загиблого, 

який загинув захищаючи батьківщину під час воєнного стану; 

забезпечення сім'ї учасника бойових дій дровами; 

 встановлення статусу «Мати-героїня», тощо. 

Фахівці Гайсинський місцевий центр з надання 

БВПД здійснили адресний прийом.  

Пані Наталя дізнавшись про центр, порадила своїй 

сусідці звернутись до Гайсинського місцевого центру з 

надання БВПД. Та через стан здоров'я, вона самостійно 

не може дістатись до центу. 

В окремих життєвих ситуаціях можливість 

отримати адресну правову допомогу для людини є чи не 

єдиним способом вирішити своє правове питання. 

Тож і пані Наталя і її сусідка, отримали відповіді на 

свої питання.   

Фахівці  Гайсинського місцевого центру з надання 

БВПД та завідувач сектору «Бершадське бюро правової 

допомоги», 7 та 8 листопада, провели прийоми громадян 

у Бирлівському та Яланецькому старостинських 

округах.  

Фахівці розповіли присутнім про основні функції та 

загалом про систему БПД, категорії осіб, які мають 

право на безоплатну вторинну правову допомогу 

відповідно до статті 14 «Закону України про БПД». 

У рамках інформування про реалізацію проекту 

«Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», 

розповсюджено інформаційні матеріали та забезпечено роботу 

консультаційних пунктів.  

За консультуванням звернулося 11 місцевих мешканців громад з 

різноманітними юридичними питаннями, на які були надані вичерпні 

відповіді. 

https://www.facebook.com/Centre.4.Legal.Aid.gaisyn?__cft__%5b0%5d=AZWWrwIJvEp3_LtAsqXSMN_MnST8yu2WZ3iacLU3DIczKKC2X7C4RCl10ecJsvm03y1FRxMKutgPYe52ZZQhWpyKI3JRkbHj-x-Q6d8-0VVw4wXDm624Gs8ACjXQ0hHbQtLi51OrH57qPJ6DtgUJ8m1q&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Centre.4.Legal.Aid.gaisyn?__cft__%5b0%5d=AZWWrwIJvEp3_LtAsqXSMN_MnST8yu2WZ3iacLU3DIczKKC2X7C4RCl10ecJsvm03y1FRxMKutgPYe52ZZQhWpyKI3JRkbHj-x-Q6d8-0VVw4wXDm624Gs8ACjXQ0hHbQtLi51OrH57qPJ6DtgUJ8m1q&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Centre.4.Legal.Aid.gaisyn?__cft__%5b0%5d=AZWWrwIJvEp3_LtAsqXSMN_MnST8yu2WZ3iacLU3DIczKKC2X7C4RCl10ecJsvm03y1FRxMKutgPYe52ZZQhWpyKI3JRkbHj-x-Q6d8-0VVw4wXDm624Gs8ACjXQ0hHbQtLi51OrH57qPJ6DtgUJ8m1q&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Centre.4.Legal.Aid.gaisyn?__cft__%5b0%5d=AZWWrwIJvEp3_LtAsqXSMN_MnST8yu2WZ3iacLU3DIczKKC2X7C4RCl10ecJsvm03y1FRxMKutgPYe52ZZQhWpyKI3JRkbHj-x-Q6d8-0VVw4wXDm624Gs8ACjXQ0hHbQtLi51OrH57qPJ6DtgUJ8m1q&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Centre.4.Legal.Aid.gaisyn?__cft__%5b0%5d=AZW2RLqDTCrJ-JgVXTbe_dd1lzHl34vFijLge5GwY2Hpx5DCrZNBP83N2KqTMk14vsP0B7WKC7pa5rOFkwKq2NgEAw9A1JBH-_Fml5MUagDW7KLRsYOVThulG66hSyS8xUAXvQk8lRub_-LxH7R-GlKD&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Centre.4.Legal.Aid.gaisyn?__cft__%5b0%5d=AZW2RLqDTCrJ-JgVXTbe_dd1lzHl34vFijLge5GwY2Hpx5DCrZNBP83N2KqTMk14vsP0B7WKC7pa5rOFkwKq2NgEAw9A1JBH-_Fml5MUagDW7KLRsYOVThulG66hSyS8xUAXvQk8lRub_-LxH7R-GlKD&__tn__=-%5dK-R


 

 

Розділ 3. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий 

спосіб за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів медіація  

Працівниками Гайсинського місцевого центру та секторів бюро 

правової допомоги за потреби проходять навчання щодо надання допомоги 

в забезпеченні доступу осіб до медіації.  

Також, за потреби поширюється інформація про можливість 

використання альтернативних способів врегулювання спорів за допомогою 

медіації. 

 

 

Розділ 4. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих 

на недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом 

Завдання 4.3. Розвиток механізмів забезпечення надання 

безоплатної правової допомоги особам звільненим від відбування 

покарання та особам, які відбули покарання у виді обмеження волі або 

позбавлення волі на певний строк, а також іншим особам, які 

потребують соціальної адаптації 

Умовно засудженим про порядок вручення 

повісток та дотримання комендантської години 

01 листопада, завідувач сектором 

«Бершадське бюро правової допомоги» Людмила 

Зеленюк розповіла особам, які перебувають на 

обліку в Гайсинському районному відділу №1 

Філії Державної установи «Центр пробації» у 

Вінницькій області, про види і порядок вручення 

військових повісток. 

Також присутнім нагадали про дотримання комендантської години. 

Комендантська година – це заборона перебування людей у визначений 

час на вулицях та в інших громадських місцях без спеціально виданих 

перепусток і посвідчень. 

Наприкінці заходу присутні мали змогу отримати відповіді на свої 

запитання, в консультаційному пункті доступу до безоплатної правової 

допомоги. 

07 грудня 2022 року, в приміщенні 

Центральної міської бібліотеки, фахівець 

сектору «Ладижинське бюро правової 

допомоги» взяв участь у зустрічі, яка 

присвячена міжнародному дню з прав 

людини на тему: «Ти людина, значить маєш 

право».  

В проведенні заходу взяли участь:  

- Ладижинський письменник літературно-мистецького об’єднання 

«Стожари» - Петро Павлович Войт; 



- Бібліотекар дорослого відділу Центральної міської бібліотеки – 

Андрущенко Катерина Василівна; 

- Старший інспектор, майор внутрішньої служби Гайсинського 

районного сектору №1 філії державної установи «Центр пробації» у 

Вінницькій області Незбутній Євген 

- Учні 11-го класу Ладижинської ЗОШ №4.   

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Продовжуємо інформувати та консультувати 

суб`єктів пробації аби підвищити правову культуру 

засудженого.  

Фахівець сектору «Тростянецького бюро правової 

допомоги», провела консультування та інформування з 

правових питань для суб’єктів пробації.  

Серед присутніх розповсюджено буклети та 

роз’яснено порядок надання безоплатної правової 

допомоги громадянам.  

Питання, які цікавили: умови захисту прав 

споживачів, працевлаштування в умовах воєнного стану, оформлення 

документів для виїзду закордон. 
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